

В ближайшее время

Начинается новый семестр, и это, к счастью, означает не только снова заставлять себя вставать по будильнику, нестись по морозной улице к остановке, запихиваться в автобус и вспоминать, каков он на вкус — гранит науки. Что же ждёт нас в ближайшее время помимо пар, практики и домашних заданий?



Чем студент не режиссёр? Не актёр? Не оператор? С 27 по 29 февраля все приглашаются в актовый зал на Киновуз! 3 дня показа фильмов студенческого производства на всевозможные темы не оставят равнодушными любителей пофилософствовать и поискать скрытые смыслы, да и просто всех тех, кто за каникулы успел пересмотреть весь репертуар кинотеатров от романтических комедий до фантастических триллеров и соскучился по чему-нибудь необычному.

А если я не киноман? — спросите вы. Кое-что есть и для меломанов.

Сначала фестиваль инструментальной музыки «Знакомые мелодии». Послушать живую музыку разных направлений можно будет 28 февраля в актовом зале 3го корпуса УдГУ. И, кстати, почему бы не поучаствовать самим? Для музыкантов с ИИЯЛа (а вы есть, мы-то знаем=) отборочный тур проходит с 22 февраля в кабинете 213а 1корпуса.

Может, это так влияет приближающаяся весна? Так или иначе, но вскоре, 2 марта, нас ждёт ещё один музыкальный праздник — фестиваль ВИА. Это тоже конкурс, так что дерзайте, участуйте! Главное, представить на конкурс СВОИ произведения. Пусть аббревиатура не пугает вас, «Песняров» и «Самоцветов» не будет, а будут и совсем начинающие, и широко известные в узких кругах группы, играющие панк, рок-н-ролл, пост-рок... лучше послушайте сами!

2 МАРТА

актовый зал, 1 корпус УГУ 18:00

ФЕСТИВАЛЬ
вокально-инструментальных ансамблей

ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ
подать в каб. 213а, 1корпус
до 25 ФЕВРАЛЯ

26 ФЕВРАЛЯ
- отборочный этап

1 КОРПУС, АКТОВЫЙ ЗАЛ, с 12:00 до 17:00

Вход свободный

тел. для справок: 917-322

Подъём, Актив-2012!

С 27 по 29 января состоялась Выездная учёба студенческого актива УдГУ. Что это такое? Традиционное мероприятие, проходящее раз в год, уже 11 лет подряд, заключается в защите своих социальных проектов. Как и девушки (Андрюша Губин, правда, об этом умолчал), социальные проекты могут быть разные. Группа в составе 5 человек, представляющая наш любимый ИИЯЛ, работала над проектом по направлению "Трудоустройство"

Участница Актива УдГУ-2012, пожелавшая остаться неизвестной и таинственной личностью, делится впечатлениями:



В этом году программа была насыщеннее, чем обычно, но немножко скучнее. Слушать 28 социальных проектов в течение 5 часов в одном помещении на одном стуле – это, мягко говоря, утомительно. Незабываемая зарядка с министром спорта и туризма, бодрящая пробежка с проректором по внеучебной работе – после такого будущее российского спорта точно за нами! Понравились обучающие семинары по написанию проекта – полезная вещь, на самом деле. Как правильно оформить, просчитать бюджет... Вроде бы рядовые проблемки, но как их решить, мало кто знает.

Запомнился один громкоголосый молодой человек – вожатый направления «Предпринимательство», который всю смену кричал: «Мои ребята!

Предпринимательство – подъёёём!» Уши закладывало, мама дорогая.

P.S.: Отдельное спасибо всем участникам! Приглашаем всех-всех-всех молодых и амбициозных принять участие в последующих Активах! (если такие, конечно, состоятся, на что остается пока что лишь надеяться).

Я вас люблю, чего же боле...

Милые свечки-сердечки, огромный вкусный кремовый тортик и бутылка красного полусладкого, плюс «розовые розы Светке Соколовой» под окном, исполненная под аккомпанемент соседа-баяниста Володи — это, конечно, хорошее поздравление на 14 февраля. Но если ты хочешь, чтобы твоя вторая половинка запомнила День всех влюбленных на всю жизнь, следуй советам любвеобильных и опытных.

Иван, 22: - Однажды долго думал, как ее удивить. Ничего оригинального в голову не лезло. Ползал по форумам от безысходности, наткнулся на один интересный: для начинающих пикаперов! Романтику удалось устроить достаточно просто, вылепив из снега (к счастью, его было предостаточно) перед ее балконом огромное сердце и выложив ее имя лепестками любимых желтых роз.

Сергей и Катя, 18: - Последний раз у нас не получилось отметить праздник вместе, мы учимся в разных городах, поэтому приходилось выкручиваться следующим образом: созвонились по скайпу и устроили себе романтический вечер при свечах «онлайн».

Маша, 18: - А мой умудрился накануне сломать руку, поэтому никакого праздника не планировали. Однако сюрприз все же ждал меня: 14 февраля его выписали из больницы!

Алина, 20: - Идеи, как отмечать, всегда шли от молодых людей. Они же мужчины! Помню, в старших классах один ухажер на школьной дискотеке пригласил меня в класс физики, где все парты были украшены свечами, цветами и шариками. Признался в любви. Мы до сих пор вместе. А в этом году я надеюсь он поможет мне исполнить мою заветную мечту: прыгнуть с парашютом!

Александра, 19: Он подарил мне билеты на концерт в Питере! Любимый человек и любимая группа, что может быть чудеснее.

Андрей, 19: - Особо не переживал по поводу подарков и поздравлений. Люблю готовить, поэтому приготовил ужин сам, золотую цепочку положил в листок салата. Вечер прошел на «ура», мы впервые танцевали в такой обстановке, омрачило праздник лишь то, что девушка чуть не подавилась моим подарком... Теперь я аккуратнее выбираю место для презента.

P.S.: Если у вас нет второй половинки, не стоит унывать: праздник не пропадет! В этот же день отмечают профессиональный праздник компьютерщики, день рождения гражданский воздушный флот, а в этом году 14 февраля ожидается еще и бонус-вариант: прощенное воскресенье (передайте бабушкам!).

Happy Valentine's Day

Пацаны вообще ребята...



Февраль — богатый на праздники месяц. И день влюблённых, и масленица, и международный день родного языка (21 февраля, кстати, вы знали?), и даже, например, день спонтанного проявления доброты в США (17.02) и день пирожных в Исландии (20.02). А ещё, хоть мы и учимся на факультете, который традиционно считается женским, нам никак нельзя забывать о Дне Защитника Отечества. Пусть на нашем факультете защитников учится в несколько раз меньше, чем тех хрупких созданий, которых и надо защищать, они всё же есть. Иногда мы посмеиваемся над ними, иногда сочувствуем; иногда они с лёгкостью вливаются в наши маленькие женские коллективчики, иногда годами так и не знают, как же всё-таки вести себя в нашем обществе. В преддверии праздника мы решили спросить их, каково учиться на ИИЯЛе, и вот что узнали:

«Сложно общаться иногда, не с кем поговорить на «сортирные» темы. На ИИЯЛе учишься быть вежливым, а минус в том, что приходится слушать всякую чушь. Мнение о девушках не поменялось, просто взгляд на них стал шире». - 4-й курс.

«Ну, вообще учиться на женском факультете мне нравится, но иногда просто драконит, ибо тут процветает феминизм. Девушки, конечно, разные бывают, но в целом какое-то однообразие. Мнение о них поменялось, они оказались настолько коварны!». - 2-й курс.

«В женском коллективе учиться не плохо, конфликтов не возникает. В женском коллективе, в отличие от мужского, никто никого не пытается "строить", стараться стать главным среди равных. Могу сказать, что минусом является несоответствие тем для разговора. Так как я один парень в группе, зачастую оказываюсь "вне темы". Мнение о девушках конечно изменилось, помню, в школе ещё преобладали довольно "радужные" представления о противоположном поле, теперь остались всего лишь более реалистичные =)». - 5-й курс.

«Конечно, мне нравится учиться на женском факультете, чувствую себя божественно=). Все девочки готовы помочь и дать списать в нужную минуту, а также они могут стать хорошими друзьями, а преподаватели чаще лучше относятся к мальчикам, так что меня всё устраивает. Минусов никаких не вижу. Мнение о девушках меняется только в лучшую сторону!» - 3-й курс.

«Да, мне нравится на ИИЯЛе, у девушек многому можно научиться, и многому не надо учиться=). Моё мнение о девушках, скорее всего, поменялось, я не уверен. На первый взгляд вопросы кажутся простыми, но мне пришлось поразмышлять, чтоб ответить на них». - 2-й курс.

«Учится мне весело и забавно, но все-таки, порой, не хватает мужского общения в группе. Невольно приходится становиться слушателем женских бесед на чисто женские темы (иногда это смущает и даже пугает). Мнение о девушках изменилось и очень сильно, т.к. в школе класс обычно разделен на 2 половинки: мальчики и девочки. В своей половинке ты очень комфортно себя чувствуешь и только иногда «пересекаешься» с "теми", "другими". Тут же приходится приспосабливаться =)». - 3-й курс.

«Мне нормально учится в женском коллективе, претензий, как говорится, не имею =) Моё мнение о девушках поменялось, но не очень сильно. Одно могу сказать точно: ИИЯЛ - «бабское царство», и, как я уже понял, это царство сплетен и тому подобного. Не могу ни вспомнить о том, как ещё в первом выпуске газеты «Verbum Movet», Марк Васильевич говорил в интервью, что «в футбол поиграть не с кем». Здесь я с ним солидарен. Иногда не с кем даже просто обсудить что-то не типичное для девушек. Но увы, приходится сидеть и слушать впечатления о косметике, одежде, ну и конечно о некой, почти всем известной, вампирской саге, ну вы поняли =)». - 1-й курс.

Вот так вот думают о нас и учёбе с нами наши защитники. Мальчики, может, мы и коварны, но мы вас ценим и любим, и вы это знаете, с праздником вас!



Memoirs

Lilu Frikey

Memoirs

**There is not a sad autumn,
But it is so cold without you.
Please, don't throw out my photo.
That is the only thing that I pray of you.**

**Oh, the distance is so cruel,
It has ruined our love.
Tell me, how could we lose it?
The only thing that I ask.**

**I have forgotten all your insults
And I've forgiven you,
But I don't want to go back in the past
Only thing that I'm assured.**

**Memory is painful torture,
Cause I still remember you.
But you are not my future.
Last thing which I will say to you.**

Lilu Frikey

Если ты тоже хочешь увидеть своё творчество на наших страницах, пиши нам с пометкой "творчество" на почту: iijalgaseta@mail.ru

Над выпуском работали:

Мария Балачкова, Екатерина Черепанова, Владимир Пронягин.

По всем вопросам и предложениям пишите на e-mail: iijalgaseta@mail.ru

Февраль 2012